

征稿启事

为加大大地读者评论力度,形成关注烟台的良好氛围,本报诚邀烟台市民针对烟台新闻及各种社会现象,在话题版发出自己的声音。如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,《我有话说》栏目欢迎您参与;如果您读本报新闻后想谈谈看法,《一家之言》栏目也等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:qlwbqss@163.com

苦了自己也得帮助贫困学子

头条评论

钟建军

一位拾荒的耄耋老人,三段婚姻,无儿无女,起初他拾荒资助助学并不被村民认同,起初他也有等自己老无所依时,能有受助者来照顾他的初衷,到后来,他只想伸出手,帮助那些贫困的

孩子度过难关。20载,15万多元,资助百余名学子,刘盛兰拾荒资助助学的事迹感动了无数人。不管刮风下雨,骑着破旧的自行车,到处去捡破烂,再拿去卖钱。吃着别人扔掉的菜叶,连个馒头都不舍得买,几乎没有尝过肉味,对自己非常“吝啬”的他,为的是能为贫困学子多省下一点钱。只有近距离接触他,才知道他过得比拾荒人的生活都不如,心疼他的同时,更加为他所做的事迹感动。

都是凡人,谁没有个私心,谁没有个愿望?刘盛兰也有,他不忌讳最初资助助学的初衷,就是等自己老了,无力行动时,会有受助的学生照顾他。然而,当他年复一年做下去,看到孩子们寄回的照片和信件,甚至有受助的学生来看望他时,他既高兴又幸福。这就是他的精神财富,支撑他继续做下去的动力。他资助的学生,能来看他的,还是极少数。提及此事,老人总是袒护着受助的学生,他总是

想着,却很少说自己。他常说,自己过过苦日子,困难的时候很想有人来帮一把,“我就是苦了自己,也得帮帮那些贫困学生。”如今刘盛兰住在烟台招远市轮胎西区老年人日间照料中心,喝上了小米粥,也有好饭菜吃,还有护工照顾他,用他自己的话说,“已经过上了好日子”。现在,他仍给贫困学生和需要帮助的人捐钱,他资助助学的脚步没有停下,仍在继续,他感动了

路,路费那么贵,又那么远,先努力学习或好好上班要紧,老头子有啥好看的。刘盛兰的捐资助学路,一路走得很苦,他宁愿苦了自己,也不愿苦了贫困学生,因为他心里是最喜欢孩子的。我相信,没有人能和他一样,没人能为省下钱来帮助贫困学生,捡菜叶过活,他的善举让我们敬佩,他的精神值得我们学习。多次采访刘盛兰老人,他总是为别人着想,时刻为贫困学子

名嘴说事

虽然现在人们的选择多了,见闻多了,但是传统活动与现代娱乐并不冲突,中国节日与西方节日也并不对立。我们可以听戏,还可以看贺岁大片,可以欣赏程砚秋、马连良,也能欣赏多明戈。

——王蒙(作家)

人格这个词,是外来语。它的本义,就是“个人性”或“私人性”。这样看,人格本来就是独立的。否定人格的独立性,就是否定人格本身。由一个个人格独立的人组成的,就是社会。社会能够成立,是因为人格独立。独立,才可以商量,也才可以组织。所以,用所谓“社会学”来否定人格的独立性,是荒谬的。只有尊重每个人人格的独立性,才是好社会。

——易中天(教授)

针对某镇书记抱怨工资低还不如打工者,网友发表了各种意见。我以为,当下人一定要摆脱当官员、包括当公务员一定比干其它行、有学历的一定比无学历的、有高学历的一定比低学历的挣钱多又体面的旧念;我还以为,就当下言,我期待打工的、各种技工和蓝领挣多多的钱让人羡慕,从而引导社会风气。

——王旭明(出版人)

国网招远市供电公司

安全用电宣传
无缝覆盖

本报讯(通讯员 刘君波)近日,国网招远市供电公司拓宽宣传渠道,合理利用多种平台,持续提高宣传覆盖面,让安全用电知识走进千家万户,在全社会营造安全用电、保护电力设施的浓厚氛围。



漫画:夏坤

80后谁还有红包拿?

我来抛砖

@dalinhe:我是80后,收了27年红包,今年终于收不到了。

@太子妃的故事:我儿子两岁了,婆婆每年给我儿子红包时,都给我和老公一份。

@cax-xyy:老公今年破天荒给了100元,俺激动地赶紧还了100元。

@蜜糖薄荷:就结婚第一年有,有孩子后就只有孩子有压岁钱。

@sharryy:结婚后就没人理了,现在孩子替我收,早知道早点生孩子就好了,可以多挣点,貌似应该晚结婚,早生子。

@迷茫的Boy:现在时代不一样了,我们都长大了。应该回馈点给父母,他们太

@高雪艳:作为儿媳的我,每当公公婆婆硬塞压岁钱给我时脸都红了。我都该我妈了,要不要拿呀?也许在父母眼里,我们永远是没有长大的孩子,所以我们红包是必然的。

辛苦。

@快乐钥匙:老妈给了600元,老爸给了200元,还跟弟弟交换了200元,婆婆给了1000元,有压岁钱的年还是比较有意思的。

@大米的一半:媳妇第一年结婚,收了亲戚们好几千,包括双方父母的。

@sonyufeng830926:去年俺婆婆给了红包,今年我和老公给她包的,人家硬是不要。

@冷舍:从工作以后就没有红包可拿了,但是今年爷爷给了100元。

@月芽儿:给了婆婆一个5000元的红包,公公给我们一家三口每人一个2000元的红包,婆婆每人给了200元。

来源:烟台论坛

嬉笑怒骂

新闻:近期召开的一场数码相机会议公布的数据显示,2013年全球共有18.3亿部智能手机,每位手机用户平均每天查看150次手机。换言之,除了休息时间外,每人平均每6分半钟查看一次手机。截至2013年底,中国手机网民规模达到5亿。(新华社)

点评:丢了手机跟丢了魂似的。

新闻:2月8日,《宁夏日报》头版一则官员扫雪的图文消息引发网友围观。消息称,一场大雪导致宁夏境内的道路出现不同程度积雪、结冰,于是在马年上班的第一天,自治区主要领导和干部职工、武警战士、环卫工人一起上街扫雪铲冰,方便市民出行,配发的照片则是领导与武警战士合力铲雪的画面。(南方都市报)

点评:不如多拍些环卫工春节扫雪照。

新闻:网友@熊爸有糖发了一条微博可谓“震撼”眼球,在一小段文字下方配上了一张很有画面感的图片,两大串鞭炮被左右对称地挂在两辆吊车的吊臂上,一直悬挂至地面,另外,大约40箱礼花摆放在两辆吊车周围的地面上。据了解,用吊车燃放“开门炮”的是沈阳一家市政公司。一位工作人员表示吊车是公司雇来的,燃放的爆竹一共有180万响。(华商报)

点评:有赚钱的头脑,没做人的基因,烧钱讨骂。

新闻:一些地方在当前的“清房改革”中仍遭遇“应付式”清理。甚至出现了“水过地皮干”式的“假改革”苗头。为应付上级,局长搬到处长办公室,处长搬到科员办公室。(新华社)

点评:真是深得“应付”和“忽悠”二词的精髓。

我有话说

庙会之“殇”何时能愈

宋文香(牟平区)

正月初九虽寒风凛冽,但无奈女儿逛庙会之要求甚为强烈,便与其前往烟台毓璜顶公园。

我们逛完一条小路,便上了另一条小路,这条小路太挤了。我们卡在人流中,不能动弹,好不容易倒出点空隙,我决定领着孩子去小吃一条街吃饭。

远远地闻到香味,令人食欲倍增,但真到了我们却啥也不想吃啦!这小吃一条街紧靠财神庙,烟雾缭绕,呛得人喘不过气来。烤串的、铁板烧的、卖臭豆腐的……每个摊位前都人满为患。更令人大跌眼镜的是,那些买到烤串的人们,站在旁边就大快朵颐起来,吃完就将长长的竹签一扔,地上狼藉一片,全然不顾摆在道中间的垃圾箱。公园里的环卫工人正拿着大扫帚吃力

地扫着,可是前面扫后面扔,又奈我何呢?女儿气愤地说:“妈妈,这些人也太不道德了吧?”

“是呀,这得砍倒多少棵大树?可是谁在乎呀?”我领着女儿走开了。我又想起了进庙会大门的情景,那精美的入园门票被扔到到处都是,随风飘舞,人们漠然地踏着门票走过,不停地有人进门后将手中的门票扔下。我摸摸自己的布兜,那两张票还安然地躺在里面。

充满喜庆热闹的庙会,因为脏乱差,因为无处不在的乞讨,让我觉得索然无味。女儿也没了刚来时的兴致,扯着我的手,说:“妈妈,我们还是去吃肯德基吧,那里干净。”

逛了一场庙会,令人心头堵得慌,我们离文明到底有多远?庙会之“殇”何时能愈?

细胞的发动机—辅酶Q10新年特惠
原价158元/瓶 团购价59元/瓶

位于文化宫西街32-02号的好孝心健康生活馆年终推出辅酶Q10团购大特惠活动,引起广大市民疯狂抢购,原价158元现价59元,每瓶60粒,订购10瓶以上再赠送3瓶辅酶Q10或纳豆激酶,仅限60个团购名额。

辅酶Q10是人体自行合成的营养素,其含量在20岁之后便持续递减,到50岁时,人体内的辅酶Q10含量就会减少50%,当人体内辅酶Q10含量下降25%时,许多疾病就产生,特别是心脑血管疾病,更加可怕的是:当体内的辅酶Q10下降超过75%时,生命就会终止。人体缺少辅酶Q10,通常容易患心力衰竭,心律失常,心肌梗塞,中风,高血压,高血脂,动脉硬化等多种心脑血管疾病。所以,作为生命不可或缺的重要物质之一,人体必需适时补充辅酶Q10。

好孝心辅酶Q10采用美国进口原料辅酶,采用肠溶性软胶囊既保证了辅酶的快速吸收,又确保辅酶Q10产品的稳定和活性,因而确保了辅酶Q10产品功效,国家食药监部门正规批准。抢购热线:6404288。另外本店还有阿胶固元膏、虾青素、氨糖、纳豆、富硒、灵芝孢子粉、卵磷脂、螺旋藻等产品团购。各县市区免费发货。

相关链接辅酶Q10四大功效:

1、预防突发性心脏病,增强免疫力,缓解体力疲劳。2、调节血糖、降血压,溶解血栓,辅助治疗冠心病,心绞痛,心动过速,早搏,中风后遗症等疾病。3、抗氧化、清除自由基,延缓机体衰老。4、活化细胞,抗肿瘤,改善胃及十二指肠溃疡、美容、减肥等。